



МЕЛІТОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКА ГІМНАЗІЯ № 23
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
проспект. Соборний, буд. 164, м. Запоріжжя, 69107
e-mail: melgimnasium23@gmail.com Код ЄДРПОУ 26317266

Від 20 квітня 2023 року № 138

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова»
за спеціальністю 013 Початкова освіта
другого (магістерського) рівня вищої освіти
кафедри початкової і спеціальної освіти
Мелітопольського державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

Кафедрою початкової і спеціальної освіти було представлено на рецензування освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова» спеціальності 013 Початкова освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти, реалізація якої сприяє формуванню високого рівня професіоналізму здобувачів вищої освіти.

У сучасних умовах трансформації вітчизняної системи освіти забезпечення процесу навчання висококваліфікованими кадрами, які здатні забезпечити якісний та результативний освітній процес – є одним з першочергових завдань вищої освіти.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Початкова освіта. Іноземна мова» під час розробки було враховано думку здобувачів вищої освіти, а також локальних організацій-стейкхолдерів, громадських організацій, які потребують професійних кадрів саме цієї спеціальності.

В освітніх компонентах освітньо-професійної програми чітко прослідковується регіональний компонент, який дозволяє здобувачам вищої освіти побудувати власну траєкторію професійного розвитку, з урахуванням вимог локального ринку праці. Це, в свою чергу, забезпечує відповідність програмових результатів та нагальних потреб ринку праці та місцевих організацій-роботодавців.

Запропонована освітня програма спирається на Концепцію розвитку педагогічної освіти, Національну рамку кваліфікації; має всі необхідні структурні та змістові компоненти, що дозволяє сформувавши у здобувачів вищої освіти провідні компетентності та м'які навички. Програмою враховано всі

вимоги до здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта, тому вона може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Директор Мелітопольської гімназії №23
Мелітопольської міської ради
Запорізької області



Олена ТЮРИНА